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NOVINKY

NOVÝM TRENÉREM 
FK TEPLICE SE STAL 
ZDENKO FRŤALA
Novým hlavním trenérem A mužstva FK Teplice se v pondělí stal dosavadní šéftrenér mládeže 
Zdenko Frťala, který převzal tým žlutomodrých v boji o ligovou záchranu. „Zdenko Frťala byl pro 
nás v tomto směru prioritním řešením a nakonec také jednoznačnou volbou. Vnitřní prostředí 
a chod klubu zná ze svého působení u naší mládeže dokonale a právě to by mu mělo velmi 
složitou sportovní situaci našeho A-týmu alespoň trochu ulehčit,“ vysvětluje ředitel klubu Rudolf 
Řepka.
Bývalá dlouholetá opora Teplic Frťala odehrál 
ve své kariéře ve žlutomodrém dresu celkem 
237 soutěžních utkání. Po konci kariéry působil 
nejprve jako asistent Michala Bílka v Blšanech, 
Plzni a pražské Spartě, následně poté jako tre-
nér B mužstva a asistent v Teplicích. Jako hlavní 
trenér se výrazně prosadil ve Varnsdorfu, který 
dovedl až na postupové příčky ve druhé lize, 
vedl také Podbrezovou, Jablonec a Hradec Krá-
lové, který pomohl vrátit do FORTUNA:LIGY. Po 
postupu s Hradcem se rozhodl pro návrat do 
Teplic, kde v létě 2021 převzal pozici šéftrenéra 
mládeže.
Přípravu na nedělní velmi důležitý duel 
s  Brnem zahájí nový trenér s  týmem v  úterý. 
„Jsem připraven na sebe vzít velkou zodpověd-
nost, působím v  klubu druhým rokem a  jsem 
vděčný, že klub zvolil mě za hlavního trenéra. 
Jako první budu chtít mluvit se všemi hráči, 

protože momentálně to bude hodně o  men-
tálním nastavení. V každém zápase se budeme 
chtít prezentovat stylem hry, aby fanoušci 
odcházeli ze zápasů s pocitem, že hráči nechali 
na hřišti všechno,“ říká nový trenér FK Teplice.
Spolu s Frťalou k A mužstvu přejdou, jako jeho 
asistenti, dosavadní trenéři dorostu U19 Ond-
řej Prášil a Jan Rezek. Trenérem brankářů bude 
dosavadní kouč gólmanů z klubové akademie 
Přemysl Lipš, novým kondičním trenérem pak 
Václav Polák, který byl kondičním trenérem 
Teplic již za trenérů Ščasného a Rady, následně 
pak působil dlouho v pražské Spartě. „Jsou to 
lidé, kteří jsou fotbalu oddaní. Jsou s fotbalem 
spjatí, mají ho ve svém DNA a věřím, že se spo-
lečně maximálně přičiníme o to, aby tento klub 
s bohatou historií na dřívější úspěchy navázal,“ 
dodává Frťala.
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ROZHOVOR

ZDENKO FRŤALA
Nový trenér FK Teplice Zdenko Frťala je s naším klubem spjatý už od roku 1994, kdy na sever Čech 
přestoupil ze Slovenska. V České republice zapustil kořeny, na Stínadlech hrál až do roku 2002. 
O osm let později byl asistentem kouče Plíška, nyní rok a půl šéfoval teplické mládeži. Duelem 
proti Brnu vstoupí poprvé do žluto-modré historie jako hlavní trenér.

Prý jste v minulosti Teplice odmítl. 
Je to pravda?
Ano, v  minulosti jsem je třikrát odmítl. Mělo 
to nějaké důvody, byl jsem smluvně vázaný 
v Hradci. Já nerad opouštím rozdělanou práci, 
proto jsem je odmítal. Teď je jiná situace. Navíc 
se věci vyvíjely nepříznivě pro klub.
Jak probíhalo ono „namlouvání“?
V neděli (jeden den po utkání na Spartě) jsem 
měl první schůzku s  vedením. Řekli jsme si 
nějaké představy, třeba to, jaký bych chtěl mít 
realizační tým. Našli jsme společnou řeč. Jsem 
připravený vzít zodpovědnost na sebe. Ale 
nebude to jen o mně, ale o celém klubu. Teď 
si musí hlavně hráči uvědomit, že když budou 
na tréninku pracovat na sto procent, tak za to 
budou odměnění.
Vy trénujete vlastně už 20 let, tak jste zvyklý 
na různé tlaky. Ale teď jste byl rok a půl 
v ústraní…
Když jsem končil v  Hradci, tak lidi kolem mě 
nechtěli věřit tomu, že po postupu chci opus-

tit prostředí vrcholového fotbalu. Měl jsem 
tehdy osobní důvody. Přiznávám, že po týdnu 
netrénování mi to už chybělo. Ale nelituji toho, 
v problematice mládežnického fotbalu se můj 
obzor hodně rozšířil. Tuto etapu života pova-
žuji za poučnou. A tlak? Ten na sebe a na okolí 
vytvářím každý den.
Přebíráte tým, který na jaře vybojoval v šesti 
zápasech jen jeden bod. Relativní náskok, 
který si na podzim na barážová místa vybudo-
val, je pryč. Co je teď důležité s týmem udělat?
Jdu do toho s tím, že si plně uvědomuji, že 
úvod jarní části nebyl takový, jak by si všichni 
v klubu představovali. Ale někdy na tým padne 
krize. Bude to hlavně o nás, o realizačním 
týmu, jak vlijeme klukům do žil nějaký impuls, 
pozitivní myšlení, že není nic ztraceného. Čeká 
nás hodně kol, ale věci se nezmění z dne na 
den, nezmůže to ani příchod nového trenéra. 
Budu chtít mluvit s kluky, představit jim své 
představy o tom, co bychom mohli změnit. Ale 
pozor - co bylo dobrého, a nebylo toho málo, 
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bychom chtěli zanechat. Teď je potřeba, aby 
si hráči uvědomili, že do nich dal klub něja-
kou důvěru, když je na Stínadla přivedl. Mají 
teď zodpovědnost za historii klubu. Také chci, 
aby si uvědomili, že dělají profesi, za kterou by 
mohli být rádi, spousta lidí takové štěstí nemá. 
Její součástí jsou porážky a vítězství a to, že se 
nedaří, neznamená, že budeme skleslí a ode-
vzdaní. To, co bylo, je minulost. Musíme žít pří-
tomným okamžikem.
Jak na to, že budete nový trenér Teplic, rea-
govalo okolí? Přeci jen přebíráte tým ve velmi 
svízelné situaci?
Lidi se mě ptali, jestli jsem se nezbláznil. Ale já 
si většinou hledám složitější cesty. Život je o to 
pestřejší a zajímavější.
Budete sázet hlavně na tvrdou práci a disci-
plínu?
Nemám rád spojení tvrdá práce. Tvrdě pracují 
jiní lidé. My děláme sport, ke kterému bychom 
měli mít kladný vztah, měl by nás bavit. Ale 
měli bychom to dělat na sto procent. Hráče 
nevnímám jen na hřišti, ale i  mimo hřiště. 
Zajímá mě, jak fungují, jaké mají soukromé 
problémy. Proto s nimi chci diskutovat o sou-
kromí. I  to má vliv na výkon. Potřebuji proto 
zjistit, co se s hráči děje i mimo stadion, lépe 
se pak s nimi pracuje.
Přestupové okno je uzavřené, kádr nelze nijak 
posílit…
S  tím jsem srozuměný. Vím, do čeho jdu. Ten 
tým mám nějak načtený, viděl jsem hodně 
zápasů. Neznám ale vnitřní prostředí týmu, 
nevím, jak funguje kabina, jaká je v ní hierar-
chie. Některé věci se budu snažit změnit, ale 
bude to společná práce nás všech. Na jednu 
stranu mám málo času, ale na to, abych poznal, 
co je trápí, je času dost.
Postavení v tabulce je takové, že lze stále 
usilovat i o mimobarážové pozice, není tam 
velká propast.
Jsem realista. Reálně jsme nemočení v  boji 
o záchranu. Tím si kluci prochází čtvrtým pátým 
rokem.
Jak z toho ven, aby se boj o záchranu stále 
neopakoval?
Jméno, které hráči nosí, by mělo být značkou 
kvalitu. Všude, kde jsem byl, jsem si zakládal 
na týmovém výkonu. Každý je součástí týmu, 
i ten nejposlednější hráč musí být připravený, 
že přijde příležitost. Všichni k sobě musíme být 
upřímní a otevření. Zlepšení nepřijde bez tré-
ninkového zaujetí, bez toho nelze být úspěšný. 

Nemůžu slíbit lidem, že najednou budeme hrát 
jako Barcelona. Pro mě bude priorita, aby hráči 
nechali na hřišti vše. Body nám bude nosit to, 
jak hráči budou schopni plnit úkoly, jak budou 
dodržovat základní principy Důležité bude 
plnit základní věci. Na hřišti bude tým prezen-
tovat naši práci.
Počítám, že především budete chtít vylepšit 
defenzivu, protože ta inkasovala už 53 branek.
Jednoznačně je to jeden z klíčových problémů 
týmu. Není to jen o obraně, ale o celé obranné 
fázi. Někdy je to o  individuálních chybách 
hráčů, někdy o systémových.
Na jaké rozestavení vsadíte?
Každý trenér má nějakou svou představu 
o  základním rozestavení týmu a  způsobu hry. 
Já systém se třemi obránci začal před sedmi 
osmi lety, kdy to byl trend. Tehdy jsme nebyli 
pro soupeře díky tomu tak čitelní. Teď je fot-
bal hodně variabilní. Ale nebudu tvrdit, že 
v  průběhu utkání budeme schopni přecházet 
na další dva tři systémy. Budeme mít jeden 
systém, ze kterého budeme chtít vycházet. Ale 
nechám si to do kabiny.
Máte představu o základní jedenáctce? Třeba 
když jste se díval na zápasy Teplic dřív, tak jste 
si říkal, jak byste to poskládal?
U každého zápasu, na který se dívám, i v tele-
vizi, si říkám, že by bylo fajn, kdyby takhle hráli 
naši hráči. Někdy si i zakazuji se na velké fot-
baly dívat, ale je to prostě trenérská inspirace. 
Všichni bychom se chtěli prezentovat nasaze-
ním, jaké má Liveropool, držením míče, jaké 
má Barcelona. Ale trenér musí vybrat to, na co 
ten tým má. Já mám představu, na co náš tým 
má, čím se chce prezentovat, ale zatím vám 
neřeknu, jak to bude.
Na co podle vás Teplice mají?
Nebudu se vůbec bavit o tom, že máme na první 
šestku, to říkám upřímně. Vnímám celou čes-
kou ligu, že se vyrovnává, o tom ostatně svědčí 
výsledky minulého kola. Pak ale rozhodují indi-
viduální věci jako odpovědnost, individuální 
kvalita. O formě můžeme mluvit až po sérii pěti 
zápasů. Aktuálně je důležité nastavit tým tak, 
že je pořád o co hrát. Je také důležité myslet 
na klub. Ale vždy jsem říkal hráčům - nevíš, kdo 
tě na tréninku sleduje, makej naplno. Protože 
ne vždy hráči k tréninku přistupují, jak by měli. 
Vycházím z  toho, že by měli trénovat na sto 
procent, protože jak trénuješ, tak hraješ.
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LIGA – 20. KOLO

TEPLICE : SLAVIA 1 : 1 (1 : 0)
Teplický tým nastoupil proti Slavii v sestavě s Jakubem Horou z B mužstva, který musel vyztužit 
obranu při četných absencích způsobených kartami a zraněními. Naopak z marodky se vrátil Filip 
Žák, který usedl alespoň na lavičku.
Teplický tým vletěl do zápasu jako hurikán, 
když už ve třetí minutě unikl obraně vedoucího 
celku FORTUNA:LIGY Tadeáš Vachoušek a stejně 
jako ve Zlíně si počínal suverénně. Od úvodu 
zápasu tak žlutomodří vedli 1:0.  Hosté mohli 
srovnat po dvanácti minutách, kdy Traore trefil 
tyč. Hned vzápětí se domácí fanoušci dožado-
vali pokutového kopu po ruce stopera Ogbu. 
Ovšem podle rozhodčího Klímy jeho ruku trefil 
míč po odrazu od nohy, což není dle momentál-
ního výkladu pravidel hodnoceno jako penalta.
Po změně stran domácí opět zahrozili Vachouš-
kem v 56. minutě, jenže hned vzápětí se kopala 
penalta pro Slaví na druhé straně. Výborný 
Grigar ji však zneškodnil. Vyrovnání Slavie tak 
přišlo až čtvrthodiny před koncem po dalším 
pokutovém kopu, který tentokrát zahrával Sta-
nislav Tecl a  proměnil. Grigar se však zaskvěl 

o  tři minuty později, kdy zneškodnil nejdříve 
šanci van Burena a  následně také Hronka. 
Zápas tak skončil výsledkem 1:1 a cennou remí-
zou pro domácí celek.

Branky: 3. Vachoušek – 74. Tecl.
ŽK: 72. Dramé, 83. Mareček – 15. Schranz, 
65. Traore, 90. Olayinka.
Rozhodčí: Klíma – Nádvorník, Machač (Kvítek).
VAR, AVAR: Kocourek, Vlček.
Diváci: 10 053.
FK Teplice: Grigar – Hora, Chaloupek, Mićević 
(75. Žák) – Hyčka, Mareček, Dramé, Urbanec – 
Trubač – Vachoušek (79. Pleštil), Gning.
SK Slavia Praha: Kolář – Pech (36. Hronek), 
Ogbu, Santos, D. Jurásek – Traoré (72. Holeš), 
Provod (46. M. Jurásek) – Olayinka, Schranz 
(46. Tecl), Ewerton (36. Zafeiris) – Van Buren.
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ROZHOVOR

JAKUB HORA: 
NA STADIONU BYLA 
NESKUTEČNÁ ATMOSFÉRA
Svůj teprve druhý prvoligový zápas odehrál proti Slavii Praha Jakub Hora, který jinak nastupuje 
za třetiligové béčko. A povedl se mu, stejně jako se povedl celému teplickému týmu. Skláři 
s favoritem překvapivě remizovali 1:1, Hora v obraně předvedl, že je příslibem teplické kopané.

Pro tebe to musel být snový zápas, protože 
jsi hrál v obraně, která v minulých zápasech 
nefungovala, jak by měla, ale tentokrát byla 
pevná; Slavii jste pouštěli do minima vylože-
ných šancí…
Pár šancí měla… Ale určitě nám to tak nějak 
fungovalo. Byli jsme na to vše připravení, tre-
néři do nás od začátku týdne hustili, co nás 
čeká, že to bude těžký soupeř. Trénovali jsme 
posuny, které jsme měli zažité, pořád jsme je 
opakovali. Na Slavii to fungovalo, i když se nám 
tam trošku dostávali. Přežili jsme penaltu, to 
byl kritický moment, a máme bod.
Ty osobně jsi měl také nějaký kritický 
moment?
Mnohokrát… Byl jsem pod tlakem. Ale snažím 
se to nepřipouštět, i když mě občas něco roz-
hodí. Jako třeba v prvním poločase, kdy jsme 
hrál balon, který by šel do autu. Byl z toho závar 
před naší brankou. Tohle vždy musím hodit za 
hlavu a hrát dál.

Je to o zkušenostech, ty hrají velkou roli.
Je to tak, hrál jsem teprve druhý ligový zápas. 
Ten minulý byl s Pardubicemi na konci minulé 
sezony, kdy už o nic nešlo. Teď jsem nastoupil 
proti Slavii, byl to pro mě neskutečný moment. 
Na stadionu byla neskutečná atmosféra, hrálo 
se pod světly, ochozy byly zaplněné. Ale ner-
vozita ze mě spadla, když rozhodčí písknul do 
píšťalky, to se pak hned jde za balonem a kon-
centruji se na hru.
Kdy ses dozvěděl, že nastoupíš?
V  pátek při tréninku. Z  nácviku se to dá tak 
nějak vyčíst, že budete hrát. Byl jsem z  toho 
hodně nervózní, měl jsem co dělat, abych večer 
usnul. A ráno jsme vstával brzo.
Co teď udělat pro to, aby ty starty přibývaly?
Musím dál pracovat na sobě. Celý tým musí dát 
pracovat. Řekl bych, že jsme tímto zápasem 
ukázali, že by nás nikdo neměl podceňovat, že 
když se táhne za jeden provaz, tak to jde, tak se 
není čeho bát. Jen škoda, že se to nedotáhlo do 
vítězného konce.
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LIGA – 21. KOLO

JABLONEC : TEPLICE 4 : 1 (2 : 0)
Teplický tým přijel do Jablonce s navrátilci Kučerou a Hybšem po karetním trestu, po zranění 
z generálky s Rapidem Vídeň se alespoň mezi náhradníky vrátil také Robert Jukl.
Podobně jako v úvodních jarních zápasech sice 
tepličtí hráči drželi míč na svých kopačkách 
v úvodu střetnutí, jenže přišel první výlet Jab-
lonce do hostujícího vápna a hned z toho byl 
gól. Považanec našel hlavu Sejka, který otevřel 
skóre. Po rohovém kopu o dvě minuty později 
hlavičkoval Chaloupe těsně vedle a  podobně 
mířil vzápětí také Mareček zpoza vápna. Pak se 
v Jablonci strhla obří chumelenice, která zasy-
pala hřiště přívaly sněhu. V 38. minutě musel 
rozhodčí Orel stáhnout oba týmy ze hřiště, aby 
se obnovilo alespoň značení postranních čas. 
Domácí opět po rozehrání vletěli na hřiště jako 
uragán a Polidar protáhl ve 45. minutě Tomáše 
Grigara, který skvěle zakročil. O  tři minuty už 
však byl teplický brankář krátký na další Poli-
darův pokus a  Jablonec šel do dvoubranko-
vého vedení.
Po změně stran už trenér Jiří Jarošík nevyslal 
zpět na hřiště Urbance, Hyčku a Kučeru, poslal 
místo nich na plac Žáka, Kodada a Babacara Sy. 
Jenže ani to nepomohlo a v 55. minutě navýšil 
Chramosta již na 3:0. Snížení přišlo po pokuto-
vém kopu, který vybojoval Filip Žák. Proměnil 

ji Abdallah Gning a připsal si svou první jarní 
trefu. Pak sice žlutomodří drželi míč, jenže další 
šance si ne a ne vytvořit. A když už se do jedné 
probojoval Trubač, tak poslal míč jen mimo 
branku. Místo toho se v  83.  minutě prosadil 
podruhé Václav Sejk a  zvýšil na 4:1.  Teplický 
tým tak nezvládl další důležitý zápas v  boji 
o záchranu.

Branky: 9. a 83. Sejk, 45+3. Polidar, 
55. Chramosta – 66. Gning z pen.
ŽK: 45+10. Gning, 48. Mićević, 49. Hunal, 
54. Chaloupek.
Rozhodčí: Orel – Caletka, Slavíček (Rouček).
VAR, AVAR: Adámková, Radina.
Diváci: 1123.
FK Jablonec: Hanuš – Souček, Král, Martinec, 
Polidar – Šulc (86. Surzyn), Považanec, 
Hübschman (90. Štěpánek), Černák 
(62. Jovovich) – Sejk (90. Patrák), Chramosta 
(86. Ikaunieks).
FK Teplice: Grigar – Chaloupek, Mićević, 
Hybš – Hyčka (46. Kodad), Mareček (77. Dramé), 
Kučera (46. Žák), Urbanec (46. Sy) – Trubač – 
Vachoušek (67. Hora), Gning.
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LIGA – 22. KOLO

SPARTA : TEPLICE 4 : 1 (2 : 0)
Teplický tým zamířil na hřiště pražské Sparty s cílem nedat svou kůži lacino a poprat se o ligové 
body proti rozjetému soupeři. Jiří Jarošík vsadil na obrannou trojici jako proti pražské Slavii, 
v brance se však objevil Filip Mucha, který nahradil Tomáše Grigara.
Od úvodu zápasu sice Sparta držela míč a byla 
lepším týmem, ale Teplicím se dařilo vzdoro-
vat. Jenže ve 22. minutě promáchl na aut domá-
cích Daniel Trubač, míč se dostal k Sadílkovi, 
který našel na malém vápně Kuchtu a  bylo 
to 1:0. Brzy to navíc bylo 2:0, když Panák pro-
dloužil na přední tyči rohový kop a  tentokrát 
Čvančara z  bezprostřední blízkosti zvýšil. Pak 
do děje zápasu trestuhodně zasáhl Abdallah 
Gning, nejprve obdržel žlutou kartu za útočný 
faul, hned vzápětí navíc rozhodčímu ironicky 
zatleskal, vysloužil si druhou žlutou, a  tím 
pádem také červenou, kartu. Navíc mohlo být 
do poločasu ještě hůř, když Chaloupek fauloval 
Haraslína a sudí Berka odpískal pokutový kop. 
Ten však po konzultaci s  VARem vytáhl před 
vápno a kopal se jen přímý kop, který Sparta 
nezužitkovala.
Do druhého poločasu vyslal Jiří Jarošík Jakuba 
Urbanec s  Aloisem Hyčkou místo Dominika 
Pleštila a Matěje Radostu. První větší šanci ve 
druhém poločasu měl domácí Haraslín, který 
však nedokázal Muchu překonat. Třetí gól 
domácích tak přidal až v 58. minutě po dalším 
rohovém kopu Sørensen, jenž dorazil míč, který 

se vracel do hřiště od břevna. Následně musel 
vytáhnout dva skvělé zákroky Filip Mucha, 
který zasáhl proti šancím Karabce a Kairinena. 
Ovšam ani to nezabránilo čtvrté brance. Tu po 
nedůrazu od Jakuba Hory zařídil parádně do 
šibenice Kuchta. Snížení zařídil až v 90. minutě 
Babacar Sy, který využil zmatků v  domácí 
obraně. Zápas tak nakonec skončil výsledkem 
4:1 pro letenský tým.

Branky: 22. a 71. Kuchta, 31. Čvančara, 
58. Sørensen – 90. Sy.
ŽK: 35. Gning, 43. Chaloupek.
ČK: 35. Gning.
Rozhodčí: Berka – Vlček, Leška (Ulrich).
VAR, AVAR: Petřík, Podaný.
Diváci: 12 122.
AC Sparta Praha: Kovář – Vitík, Panák, 
Sørensen – Mejdr (60. Kairinen), Sadílek, Laçi 
(60. Karabec), Zelený (74. Wiesner) – Čvančara 
(60. Jankto), Kuchta, Haraslín (69. Mabil).
FK Teplice: Mucha – Hora, Chaloupek, Mićević – 
Pleštil (46. Hyčka), Dramé (9. Vachoušek 
(84. Sy), Jukl (64. Kučera), Radosta 
(46. Urbanec) – Trubač – Žák, Gning.
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MLÁDEŽ

BYL SPUŠTĚN WEB MLÁDEŽE 
FK TEPLICE
Dnes ráno byl oficiálně spuštěn web mládeže a klubové akademie FK Teplice, kde jsou na jednom 
místě všechny důležité informace týkající se kategorií přípravek, žáků, dorostů a žen teplického 
klubu.
Web mládeže najdete na mladez.fkteplice.cz 
a dá se na něj samozřejmě proklikat i přes sekci 
„Akademie“ na hlavním webu. „Když současný 
web FK Teplice vznikal, tak náš klub ještě 
neměl kategorie přípravek ani žen, proto se 
s  přibývajícími týmy a  aktivitami, které mlá-
dež připravuje, stávala sekce ostatní týmy více 
a více nepřehlednou, proto jsme se v minulém 
roce rozhodli připravit pro akademii speciální 
web, který bude přehledný a bude obsahovat 
také odkazy na sociální sítě týkající se mlá-
deže,“ říká ředitel komunikace FK Teplice Mar-
tin Kovařík.
Kromě nových webových stránek se při startu 
jarní části mládežnických soutěží spouští také 
nový projekt Sport.Video, který fanouškům 
v  reálném čase zprostředkuje sestřihy zápasů 
mládeže a žen. Systém byl už testovaný během 
podzimu a  při soustředění v  Turecku ho vyu-
žívalo také A  mužstvo pro sestřihy příprav-
ných zápasů. Projekt Sport.Video najdete na 
sport.video/fk-teplice/ nebo v aplikaci FK Tep-

lice v sekci VIDEO – sestřihy mládeže a žen.
Do třetice novinek pak mládež se startem jara 
začíná využívat také systém KIS (Klubový Infor-
mační Systém) pro lepší správu členské agendy, 
informace pro rodiče hráčů nebo plánování 
tréninkového procesu. „Systém také nabízí 
možnost provázanosti s  webovými stránkami, 
takže se soupisky mládeže následně propisují 
automaticky do webu a není potřeba dělat věci 
duplicitně,“ vysvětluje další z výhod Kovařík.

Web mládeže 
FK Teplice

Sport.Video



MOBILNÍ APLIKACE
FK TEPLICE



SOUPISKA

FK TEPLICE

1 LUDĚK NĚMEČEK 
brankář | 4.1.1999

15 DANIEL FILA 
útočník | 21.8.2002

24 DOMINIK PROCHÁZKA 
záložník | 25.1.2002

4 ŠTĚPÁN CHALOUPEK 
obránce | 8.3.2003

16 ALOIS HYČKA 
obránce | 22.7.1990

25 ABDALLAH GNING 
útočník | 29.9.1998

6 LADISLAV KODAD 
záložník | 20.4.1998

17 TOMÁŠ VONDRÁŠEK 
obránce | 26.10.1987

26 JAKUB URBANEC 
záložník | 27.4.1992

35 MATĚJ RADOSTA 
záložník | 10.5.2001

44 SOUFIANE DRAMÉ 
obránce | 27.2.1996

72 FILIP MUCHA 
brankář | 4.6.1992

JAKUB EMMER 
záložník | 30.3.2001

7 MATĚJ HYBŠ 
obránce | 3.1.1993

18 NEMANJA MIĆEVIĆ 
obránce | 28.1.1999

23 LUKÁŠ MAREČEK 
záložník | 17.4.1990



Internetová 
soupiska ZDE

SOUPISKA

FK TEPLICE
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10 BABACAR SY 
útočník | 2.10.2000

19 ROBERT JUKL 
záložník | 28.10.1998

28 JAN KNAPÍK 
obránce | 11.12.2000

11 FILIP ŽÁK 
útočník | 1.9.1995

20 DANIEL TRUBAČ 
záložník | 17.7.1997

29 DOMINIK PLEŠTIL 
záložník | 9.8.1999

12 MOHAMED  
YASSER NOUR 

útočník | 5.5.2001

21 ADAM ČIČOVSKÝ 
záložník | 8.12.2002

30 TOMÁŠ GRIGAR 
brankář | 1.2.1983

14 TADEÁŠ VACHOUŠEK 
útočník 11.1.2004

27 TOMÁŠ KUČERA 
záložník | 20.7.1991

22 JAKUB HORA 
obránce | 8.3.2001

Verbíř Pavel 
vedoucí mužstva

Václav Polák 
kondiční trenér

Radek Štol 
fyzioterapeut

Ondřej Pöra 
masér

Jiří Semerád 
kustod

Jan Štěrba 
lékař

Pavel Neckař 
lékař

David Richtr 
lékař

Zdenko Frťala 
hlavní trenér

Ondřej Prášil 
asistent trenéra

Jan Rezek 
asistent trenéra

Přemysl Lipš 
trenér brankářů



DĚKUJEME NAŠ

Hlavní partneři klubu

Prémiový partner Generální partneři

Mediální partneři klubu

Významní partneři klubu

STATUTÁRNÍ MĚSTO TEPLICE
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FORTUNA:LIGA

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?

HRÁČ:UTKÁNÍ

Chcete ocenit nejlepšího hráče svého mužstva?  

Pak využijte možnost zvolit hráče utkání, a to ve všech duelech 

FORTUNA:LIGY!

@fortunaligacz

www.fortunaliga.cz

Hlasujte v mobilní aplikaci 
nebo na webu

ŘEZNÍČEK

BUCHA

ČERNÝ

BAJZA

KUCHTA

TUPTA

SIŇAVSKIJ

ADEDIRAN

BRN

PLZ

PCE

HRK

ACS

LIB

SLO

CEB

ZLN

OLO

FCB

FKJ

TEP

BOH

MBL

SLA

67 %

28 %

45 %

70 %

84 %

21 %

49 %

64 %

73 %

80 %

22 %

45 %

26 %

94 %

48 %

24 %

PROCHÁZKA

CHYTIL

PLAVŠIĆ

CHRAMOSTA

GNING

MATOUŠEK

JAWO

KOLÁŘ

1:1
1:1
1:1
1:4
4:1
1:3
2:1
1:0

HRÁČI UTKÁNÍ 22. KOLA Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu







18. – 19. 3. 2023
1. – 2. 4. 2023

VÍKEND OTCŮ
24. & 25. KOLO JE VĚNOVÁNO 

OTCŮM S DĚTMI 

#DIKYTATO



SOUPEŘ

FC ZBROJOVKA 
BRNO

Brankáři
53 Martin Berkovec 12.02.1989
71 Michal Hložánek 11.01.2006
40 Vlastimil Hrubý 21.02.1985
71 Jakub Šiman 07.01.1995

Obránci  
24 Josef Divíšek 24.09.1990
6 Lukáš Endl 17.06.2003
18 Denis Granečný 07.09.1998
4 Jan Hlavica 17.07.1994
22 Matěj Hrabina 29.04.1993
35 Josef Koželuh 15.02.2002
16 Róbert Matejov 05.07.1988
15 Jan Štěrba 08.07.1994
23 Jakub Šural 01.07.1996
3 Mohamed Tijani 10.07.1997

Záložníci  
17 Wale Musa Alli 31.12.2000
21 Filip Blecha 16.07.1997
10 Šimon Falta 23.04.1993
11 Adam Fousek 08.03.1994
25 Jakub Nečas 26.01.1995
7 Ondřej Pachlopník 14.02.2000
78 Oldřich Pragr 25.05.2003
19 Michal Ševčík 13.08.2002
27 Filip Souček 18.09.2000
13 Jiří Texl 03.01.1993

Útočníci  
20 Jan Hladík 21.09.1993
37 Jakub Řezníček 26.05.1988
8 Lukáš Rogožan 01.12.1999

VZÁJEMNÉ ZÁPASY
Bilance ČR: 45 | 15 – 15 – 15 | 57 : 52
Bilance doma: 22  | 8 – 6 – 8 | 25 : 25

Poslední vzájemný zápas
FC Zbrojovka Brno – FK Teplice 2:2 (2:2)
Branky: 19. Alli, 37. Ševčík – 8. Jukl, 45.+3 
Kučera.
Rozhodčí: Batík – Pečenka, Leška – Machálek 
(video).
ŽK: Kučera, Hyčka (oba Teplice).
Diváci: 4118.
Brno: Berkovec – Hrabina, Šural, Endl, Matejov 
– Texl (75. Blecha), Souček – Alli, Ševčík, Hladík 
(75. Fousek) – Řezníček. Trenér: Dostálek.
Teplice: Mucha – Vondrášek, Knapík, Hybš – 
Hyčka, Jukl, Kučera, Shejbal (90.+4. Kodad) 
– Trubač (87. Dramé) – Gning (90.+4. Mareček), 
Žák (77. Fila). Trenér: Jarošík.

Poslední vzájemné zápasy
2022/2023 Brno : Teplice 2:2
2020/2021 Brno : Teplice 0:0
2020/2021 Teplice : Brno 1:0
2017/2018 Teplice : Brno 1:4
2017/2018 Brno : Teplice 1:0
2016/2017 Teplice : Brno 1:1
2016/2017 Brno : Teplice 0:0
2015/2016 Teplice : Brno 0:1
2015/2016 Brno : Teplice 0:4
2014/2015 Teplice : Brno 0:1
2014/2015 Brno : Teplice 1:1
2013/2014 Teplice : Brno 0:1
2013/2014 Brno : Teplice 3:2
2012/2013 Teplice : Brno 2:0
2012/2013 Brno : Teplice 1:1
2010/2011 Brno : Teplice 0:1
2010/2011 Teplice : Brno 1:2
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POMÁHÁME
NADAČNÍ FOND POŘÍDIL 
JÁCHYMKOVI REHABILITAČNÍ 
POMŮCKU
Nadační fond FK Teplice znovu pomáhal potřebným v našem regionu. Tentokrát udělal radost 
pětiletému Jáchymovi z Proboštova, pro kterého zakoupil speciální fyzioterapeutickou pomůcku 
a to cvičebního slona. 
Jáchymkovi je 5 let a už od prenatálního období 
musel bojovat. Krvácení do mozku mu způso-
bilo atrofii tohoto důležitého orgánu. Následně 
tato nehoda způsobila dětskou mozkovou 
obrnu, mentální retardaci, epilepsii, vadu slu-
chu a celkové opoždění vývoje.
„Jsme velmi rádi, že jsme mohli znovu Jáchym-
kovi pomoci. Moc mu fandíme a pevně věříme, 
že i tato cvičební pomůcka mu pomůže při jeho 
intenzivním rehabilitačním úsilí. Jáchymkovi 
by zároveň pomohli i další fyzioterapeutické 
pomůcky, s  jejichž pořízením bychom mu též 
rádi pomohli. Budeme Vám vděčni, když nás 
v  této snaze podpoříte a opět mu společně 
pomůžeme.“ říká předseda správní rady Nadač-
ního fondu FK Teplice Martin Kovařík.
„Chtěla bych z celého srdce poděkovat 
Nadačnímu fondu FK Teplice za zakoupení 
této opravdu skvělé cvičební pomůcky pro 

Jáchymka. Pravidelně s ní velmi rád cvičí. Moc 
si toho vážíme,“ doplňuje maminka Marie.

Jáchymka, resp. jeho další rehabilitační 
úsilí, včetně nákupu dalších 
rehabilitačních pomůcek můžete podpořit 
i Vy prostřednictvím transparentního účtu 
NF FK Teplice 293310060/0300 (do poznámky 
uvádějte „POMOC JÁCHYMKOVI“).



partneři utkání
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www.tiskarnakb.cz

Již 30 let Vám děláme pomyšlení.

TISKÁRNA K & B, s.r.o.

Ľudovíta Štúra 2456
434 01 Most
Česká republika




